L ocko TAKMHYey o . n ypaTeMaATHKe

1. Oapeawn BpeaHOCT NPOMEHLMBE d TaKo Aa jegHauuHe
sl S =-:—-(1+ x)

alx—1)+3=-1 n
6yny eKsunBaneHTHe.
2. Kpyrosu (G, Tam) v K3(O;, 3cm) goavpyjy €a ncre crpaHe Npasy p y

Taukama A 1 B. Buawn cnuky! MspauyHaj obvm 1 nosplurHy oceHYeHe
durype ako je yeHTpanHo pacrojarbe Kpyrosa 0,0; = 4cm.
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3. Gipannuye Tpoyirna ABC ¢y 10cm, 18cm v 24cm. O61MM rbemMy CINYHOT
Tpoyrna POR je 39cm. Oapeaw gy»kuHe crpaHuua Tpoyrna POR.

4. KpyxHnua je ynwucaHa y jegHakokpakw Tpoyrao. Kpak Tpoyrna je
noaesbeH TaukKom foaupa KpyKHuue y ogHocy 7 : S (rmegadHo og spxa
Ka ocHosunuw). Ogpean obum Tpoyria ako je Ay»K1MHa ocHoBuue 15cm.

5. Oppeawv npBy undpy Hajmarser 6poja ca 36upom yudapa 2015.
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